尊敬的家长,亲爱的同学们和老师们:

面对新的现实,我们已经有了非常了不起的开局。上周我给你们发了一封信,告诉大家第一周将会怎样。现在我再次发信来告诉大家我们到目前为止做了些什么工作,以及接下来的第二周和以后你会遇见什么。

孩子们想念学校,想念他们的朋友和老师。

我们的系统不是千篇一律的,这也是 BC 省的强项之一。所以你将会见到学习安排正在以不同的方式,不同的速度推出。

仅仅在 4 天前我们才要求各学校一起着手计划,在无法将学生们召集起来面对面教学的情况下, 思考各种教学的可能性。新工具,新资源,新方法,新思维等都需要纳入考虑。在如何推进教 育,及各学校如何响应方面,本周已经体现了一种根本性的改变。

各校已经改变了现行的工作体制。老师们在网上开会,在虚拟世界中协作,试用着新的教学工具和方法。我们所经历的事情之一是,一些老师本周内就急切地提早向家长们推出教学的同时,尽量避免过快地给家长们过多的、无法消受的信息。这种紧张是我们向教育系统和社区传递的信息之关键所在。请务必保持耐心,缓慢坚定地前进。首先是沟通和建立起联系,然后才着手进行分阶段的教学,一点点进行。

在这段初始的日子里,已经出现的是各学校对学生和社区令人难以置信的关怀。我们已经看到非常令人感动的例子,各学校联合起来,与所在社区进行沟通,传递关怀与联络感情的信息。非常暖心,同时表明了我们为什么都投身于教学事业,因为我们真的在乎。

在些人将会见到一些令人惊叹的创新教学例子,跟上节奏会令人有压力。再次说明一下,我们每个人从不同的节点,以不同的网上工具,从我们自己感觉舒服的层级开始进入本周的安排。在我们惊讶和庆祝那些创新教学方法的同时,也提醒我们,在学生们学习过程中最大的不同之处是教堂上的老师。那是你的人际联络点,是我们所做的一切的中心。沟通起来吧,让每个家庭都知道你就在那里,你会和他们一起建立起无与伦比的信心,提供极大的支持。这就是第1周。

对家长而言,我们也知道这是一个新的世界。你们有自己的工作,孩子们现在留在家中,你不得不去解读接踵而来的信息,同时在如此不确定的时刻,你还不得不去重塑和重新预见接下的几周内,从经济到健康,到回归正常生活等方面的情况。这是艰难的时刻。

在我们进入第2周后,家长和学生们将接收到来自学校的更多信息。将慢慢开始上课了,会要求你们使用新的学习工具和方法,这需要进行学习。我们要求各学校缓慢稳步推出教学的原因之一,就是我们不想给家长们太大的负担,他们也需要调整。另外就是我们的教职员工也在感受着这个新的现实。我们尝试在家中来从事我们日常的工作,同时,还要教育自己的孩子。我们的生活与千千万万的家长的生活一模一样。我们感同身受。

最后,你们可能知道史蒂文·路易斯。他是深受爱戴的国民偶像,他被选为联合国的非洲特使。 他经常提醒我们,在他的旅行与工作过程中他发现,全世界的儿童最想要的就是学校。我想我们 现在都看到了我们的公立教育系统所拥有的价值及其重要性,不仅在于教学,还因为我们在艰难 时期相互关怀的能力。 我知道我们的学校局和我们社区在相向而行。目之所及,细微之处尽皆如此,比如我见到人们晚上7点敲打器皿来支持我们的医务工作者。我们都身处于斯,我们将实在地看到不同的那一面,并且知道,每一天那些共同构成素里学校局的所有人就在那里,站在你们的一边。

Jordan Tinney 学校局总监/CEO